Itt 1&thatd egy megnyitott | SO felépitése. Az MC
dlomanyt szeretnénk eltavolitani. Ugy érzem, télem
telhetéen, korbejartam a témat, mér amennyire egy
ilyen periférikus dolgot lehet. Mindenek el6tt
alaposan feltérképeztem egy valddi sacd iso f§lt.
Tanulmanyoztam a SACD specifikéciot, ezért aztén
tudom, a klilonbdz6 editorok nagyon dntorveénytiek,
megbontjak a felépitést. A kapott Uj iso jo, mint f4l,
de algjaszok nem tudnak mit kezdeni vele. Ez a
koénnyebbnek igérkezé Ut nem jérhato.
Helyette van nehezebb, bajt szinten kell alakitani a fglt Ggy, hogy a sacd specifikéacidban el6irtak ne sériiljenek.
Egy hexadecimalis szerkesztével, és programozoi kalkulétorral eredményre juthatunk. Az ingyenes HxD ésa
Windows kalkul&tor megteszi. A HxD hordozhatd, magyar nyelvii valtozatédt hasznaltam, alapbedllitésokkal
megfeleléen teszi a dolgat.
A feladatot két nagyobb egységre lehet bontani:

— dtavolitjuk az MC_AUDIO dloményt a hozzatartozé track rekorddal egyditt;

— amegvaltozott szektorcimeket pontositjuk a rendszertertleten, afé tartalomjegyzékben, az Utvonaltabldban,
a gyokérkonyvtér rekordban, atrack rekordban.
Megnyitjuk a kiszemelt 1 SO-t, szOveg-karakterlancot keresiink, mégpedig a MULCHTOC-ot, ez a sokcsatornas
tertlet kezdete. EImentjik a cimet, Szerkesztés -> Offset mésolasa. Az dlomény végét ugy taldjuk meg, hogy
megkeresiink az elsé Utvonaltéblét, ez a2C_AUDIO. A taldat cime nekiink nem jo, ezért rékattintunk az utolso
zérusokbol dl6 sor utolsd nullgjara, ez ugyanis a sokcsatornés adlomany vege.

0k a(z) 2 523 390 k-bol szabad

Kit. IMeéret Daturm
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B HxD - [VATEMP\teszt.iso]
i3 Fajl Szerkesztés Keresés Nézet Elemzés Eszkdzok Ablak Sigo
i | B E @~y 16 w | Windows (AMNSI) v| hex -

B tesztiso

Fo]

offset(h) 00 01 02 03 04 05 Oe 07 08 09 OA 0B 0OC OD OE 0OF Dekddolt szdveg

SA01CFFO 00 00 00 00 00 00 00 0O 00 00 00 00 00 00 OO [ .....vv.ono..... [
9A01D000 01 00 3C 40 13 00 01 00 00 00 08 00 3D 40 13 00 ..<B........ =@. .
9A01D010 01 00 32 43 5F 41 55 44 49 4F 08 00 3E 40 13 00 ..2C_AUDIO..>@..

9A01D020 01 00 4D 43 S5F 41 55 44 4% 4F 00 00 00 00 00 00 ..MC_AUDIO......
Ezutén Szerkesztés -> Blokk kijeldlése, a Kezdbpozicio legyen az elébb elmentett offset, -> OK. Lé&thatjuk az
eredmeényt, bekékll akijelolt terllet. Szerkesztés -> Torlés, ezzel megszabadultunk a sokcsatonas adatoktol.

A hozza tartozé track rekordbdl kett isvan, keressik az MC_AREA1.TOC kifegjezést. Mivel ez egy szektornyi
terllet, egérrel kijeloljik éstoroljik. Keresés -> Kdvetkezd keresése, kijeldlés, torlés. Vegylk észre, hogy a
szektorcimek 0x000-ra, vagy 0x800-ra veégzédnek.

Kdvetkezik a kozmetikazés, ami ugyanolyan fontos, mint az eddigiek. A gyokérkonyvtar rekorddal kezdjik.
Keressiink raa MASTER3.TOC szovegre. Uj keresésnél a kurzort mindig allitsuk 0x00000000 offsetre!

Sa01E100 04 00 0O 0O O Visszavonas CtrleZ § 54 45 52 33
SA01E110 2F 54 4F 43 3% Kivégas x|} 00
9a01E120 k ] N’“

9R01E130 Masu:ulas Ctrl+C

ga01E140 55 : Beillesztés Ctrl+V 0-
9a01E150 00 00 00 00 01  Bellestésfelalirassal Ctrl+B 3 ?0 0o &8 07
9A01E160 1cC 16 15 3A ocx 0A 53 52 4D
SAOLIEL170 30 2E 4C 53 54  jiasls kitohtése.. 00 00 00 O
SA01E1S80 00 00 00 00 Of 0 00 00 00 Of
SA01E190 00 00 00 00 Qg  Blokkkivalasztasa Cr+E ) 0o 00 00 O
9a01E1RZ0 00 00 00 00 0f  Mindkivalasrtasa Crl+A ) 0gp 00 00 Of
SAOIEIBO 00 00 00 00 04 Offset maszolasa Alt+lnsert [} OO0 00 00 01
9a01E1lCc0O 00 00 00 00 OO0 OO 00 00 OO OO OO0 OO 00 00 00 Of

Latszik, hogy van benne MC hulladék, azoktdl megszabadulunk. A 3E-vel kezd6dé rész az MC track rekord



cime, ez nem kell, egészen a 90 01-ig, az egy L SN400 szektorra mutat, ami valos. Ha tordljuk ezt a 48 bjtot,
felborul a szektor cimzés. Hogy ez ne torténjen meg, az Ures részen potoljuk ezt a harom sort, természetesen 00
bgtokkal. A kurzort az €ls6 nullas sor elgjére dlitjuk, Szerkesztés -> B4jtok beszlirédsa. .. -> dec, bgtok szdma
48, hexa érték 00, -> OK. A meger6sités utan pirossal 1atjuk a beszirt harom sor zérust. Lejjebb gorgetve acim
vége 0x800 a 2C track rekord kezdetén, tehat eddig j6l dolgoztunk. Mivel ebbdl is kett6 van, Keresés->
Kovetkez6 keresése, igy eljutunk atartalék gyokérkonyvtéar rekordig. A teendé ugyanaz lenne, de lathatd, nem
teljesen hasonl6 a két rekord, az utébbi cimére nincs is hivatkozas, és sehol nincs részletezve a felépitése. Tehét
magunknak kell kitalalni.

920210D0 01 00 00 OC 00 P& OO 00 Ca 2@ 12 00 f

9A0210E0 00 00 00 00 0O (% Visszavonas Ctrl+Z

SAD210F0 4F 43 00 00 01 |} Kivagss Chrl+X

Sn0Z1100 K O [ Masolas Ctrl+C

92021110 Beillesztés Ctrl+V

9a02 l 42 0 Beillesztes feldlirassal  Ctrl+B

SA021130 = - X Torlés Delete = =
Sn021140 00 00 OO0 OO 00 | 62 4D 30 ZE L. i i e e SEMO .
92021150 4C 53 54 00 00 |  Kielolés kitoltése... D0 00 00 00 LSTeuuuuunnannn-
52021160 00 00 00 00 00 | piou kivalasstisa ceteE PO 00 00 00 ................
9A021170 00 00 00 00 00 { e i e cuea PO 00 00 00 ... ...
92021180 00 00 00 0O 00 ¢ o D0 00 00 00 e eeeeeeaeaemns
98021190 00 00 00 00 o0 (. Ofsetmasldsa  Altslnset |y g 0o ... ... .....

Ezt anégy sort, (64 bajt) tordljuk, mert MC teriletre mutat6 cimek is vannak benne. A visszap6tlasrdl itt se
feledkezziink meg, Szerkesztés-> Béjtok beszlrasa... -> dec, bgjtok szama 64, hexa érték 00, -> OK.

Ezutan kdvetkezhet a szektorcimzés rendbetétele. Most eldvesszik a kalkuléatort, és szémo[unk. Elgszor a
rendszer tertleten taldlhatd cimeket dolgozzuk meg. Keressiink rd a CD001 méagikus jelre. Ime igy néz ki.

Offset(h) 00 01 02 03 04 05 Oe 07 08 0% OA 0B OC OD OE OF Dekddolt szdveqg
00008000 01 01 00 20 20 20 20 20 20 20 20
oooo08010 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
goo08020 20 20 20 Z0 20 20 20 20 44 45 53 43 31 20 20 20 DISC1
ooo08030 20 Z0 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
gooos040 20 20 20 20 20 20 20 20 00 OO0 00 OO QOO OO OO OO e eeee...
oooo0g80s50 |7F 40 13 00 00 13 40 7Fr]00 00 0O OO 00 0O 0O 0O @....@.........
go0o080el OO0 0O OO0 OO0 OO OO0 OO0 OO0 00 OO0 00 OO0 0O 00 00 00 4 ienerrenennan
goooso70 00 0O OO0 OO OO OO0 OO0 OO0 01 OO0 00 0L D1 00 D0 Ol we e i i e aemean
00008080 00 02 08 00 2A 00 00 00 00 00 00 2232 40 13 00 R *:@..
00008090 00 00 00 0000 13 40 3B]J00 00 00 00 22 00 3BC_40 ...... @; LB
000080A0 13 00 00 13 40 3c]oo 08 00 0O 00 OO 0B 0O €8 07 B h
o00080B0 1Cc 1e 15 32 04 0z 00 00 O1 OO OO0 O1 01 OO0 44 45 .. ... .eennn. DI
43 31 20 20 20 20 20 o 20 20 20 20 20 sC1

gooosoco 53

20 20 20
Bejeloltem az atirandd bajtokat. Az elsd bekeretezett rész az utolsd szektor cime. Gorgessiink az egérrel afal
végere, kicsit feljebb ott egy adat, ennek az offset cime 0x2E500800. Ezt most &t kell alakitani szektorcimre.
Beirjuk a hexre dlitott szamologépbe, és elosztjuk a szektormérettel, ami 0x800. Az eredmény OX05CAO0L. Ez
MSB el6szor sorrend, ebbél kell 1étrehozni a 01 CA 05 00 00 05 CA 01 little-endian, big-endian, 4-4 bjtos
adatsort, és lecseréini akijeloltet.
A masodik és harmadik kijelolés a két Utvonatabla cime, a negyedik a gyokérkonyvtér rekordé. Léthato, ezek
kozott egy szektornyi a kiilonbség, igy elegends az elss Utvonaltébla szektorcimét kiszamolni, a tobbi adddik.
csak abgjtsorrendre kell tigyelni, a mésodik LSB, aharmadik MSB, a negyedik LSB-MSB. S6t, bar nemiitt lesz
szllkséglnk ra, de a 2C track rekord is egy szektorravan a gyokérkonyvtar rekordtdl. Tehét egy Uj kereséssel
2C_AUDIO, most mas az offset cime, mint az els6 keresésnél, mert toroltik az MC allomanyt. A teszt.iso-nd
Ox2E4DF000, Szerkesztés -> Offset mésolésa, beillesztjik a szamoldgépbe, és elosztjuk 0x800-zal. 0XO5CIBE
az eredmény.

-Utvonaltablal: 05C9BE -> L SB-re cserdljik, BE C9 05 00

-Utvonaltabla2: 00 05 C9 BF




-gyokérkonyvtér rekord: 05C9CO -> LSB-MSB sorrend, CO C9 05 00 00 05 C9 CO

-2C track rekord: 05C9oC1
A tagolt bgtokkal irjuk felll a megfelelé helyeket, ezzel arendszer tertlet kész. Tovabb léplink, kovetkezzen a
f6 tartalomjegyzék. Ebb6l harom is van, szerencsére egyformak. Keressiink rd&a SACDMTOC kifejezésre.

000FFO00 01 14 00 0O 00 00 00 0O
QOOFFO10 00 01 00 01 00 00 00 00 41 4c 50 48 41 20 35 30
D0OFFO20 33 20 20 20 20 20 20 00 00 00 00 00 00 00 0O
QO0FFO30 00 00 00 o0 o0 o0 00 00 00 00 00 00 00
O00FF040 |00 00 02 00 Co [oo 05 c9 rEJOO 13 40 12) ... ..E—..EI..Q.
O0OFFO50 80 00 00 00 |m} 41 4cC 50 48 41 20 35 30 €....(.(ALPHA 50
D00OFFOE0 33 20 20 20 20 01 00 00 0S5 00 00 00 0O

DOOFFO70 00 00 00 00 00 07 D4 07 1B 00 00 00 OO

QO00FFOB0 01 OO0 00 o0 o0 ec 72 02 00 OO0 OO0 OO0 OO0 ... ..... fr.o.....
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Itt egyszerti dolgunk van, a 3. és 4. négyb4jtos cim atordlt MC tartalomjegyzékének cimei, ezeket egyszeriien
lenulldzzuk, a mésodik kétbdjtos kijelléssel egylitt. Ez atartalomjegyzék hossza. Majd -> Kovetkezé keresése
még kétszer, és ugyanezek atisztogatasok elvégzése. Sajnos, ezzel még nem értek véget a megprobatatasaink,
de mé&r dereng afény az alagut végeén.

Az Gtvonaltablék megvéltozott cimeit mér kideritettik, de velikk is van dolgunk. Uj keresésa2C_AUDIO-ra.
Itt a két tabla egymés alatt.

SA01D0O0O 01 00 00 08 003D 40 13 00] ..<@........ =Q..
SA01D010 01 00 EEEEE 55 08 00 [3E 40 13 00| ..Ec aupid..>a..
9n01D020 01 00 4D 43 SF 41 55 44 49 4F 00 00 00 00 00 00 ..MC AUDIO......
SA01D030 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 e euunoeennnnnns
SA01D800 01 00 ' 0] 00 08 oOfO0 13 40 3D) ....
SA01D810 00 01 : 55 08 0000 13 40 3E] ..BC RrUDI(....@>
SA01DE20 00 01 SF 41 55 44 49 4F 00 00 00 00 00 00 ..MC_AUDIO......
SAQ1DS30 00 OO0 00 00 Q0 00 Q0 OO0 Q0 00 00 00 00 00 00 00 .+iveesnsssnnnnns

'l_u Lad

-
.
) = -
iy
LAl

Jol kivehet6, a cimek azonosak, csak a masodiknal forditott a bajt sorrend. Az els a gyokérkonyvtar rekord
cime, améasodik a 2C, a harmadik az MC track rekord cime. Ez utdbbi nem létezik, nullazandé az MC_AUDIO
felirattal egyltt. A masik két cimet mér kiszamoltuk feljebb, csak jol kell beirni. Az elss tabland little-endian, a
mésodiknd big-endian a béjt sorrend.

Ha megnézzik a kitiizott feladatokat, akkor mér csak két hely maradt, ahol aktualizalni kell a szektorcimeket, a
gyokérkonyvtér rekord, és atrack rekord. Lassuk, Uj keresés mondjuk a MASTERL.TOC-ra. Ez a gyokér, ime
az elgje, ahol a cimek vannak.

SnO01E000 28 00 |3C 40 13 00 00 13 40 3c)o0 08 00 00 00 OO0 (.<B....0@8<......
SAQ01EQ1IO 08 00 8 07 1c 1e 15 22 04 02 00 00 01 OO0 00 01 .. h.o..o.te.enean.
SA01E020 01 00 00 00 00 00 00 0O 28 0O|3C 40 13 00 00 13 ........ (.<@....
SA01EQ30 40 3C00 08 00 0O OO0 OO0 OB 00 €8 07 1C 16 15 3R @B<....c... h....:
SrRO1E0O40 04 02 00 00 01 00 00 01 01 01 00 00 00 00 00 00 & emm i i
SA01E050 30 003D 40 13 00 00 13 40 30|00 08 00 00 00 00 O0.=@....@=......
SA01EQE0 08 00 &8 07 1c 1¢ 15 2A 04 02 00 00 01 OO 00 01 .. .heeeoiuweunennn

Az el két jelolés megleps modon arekord sgjét cime, fontebb mar kiszamoltuk, csak feltl kell irni, both-endian
mabdon, az LSB az elsé. A harmadik atrack rekord cime, az is megvan, hasonl6an kell eljarni. Es végul
atrack rekord, keressiink rAa2C_AREA1.TOC névre. Ez header, ezt 1&juk akijeldlésekkel . Itt sincs Uj a Nap

SARO01ES00 28 003D 40 13 00 00 13 40 3D|oo o
SAD1ES10 08 00 €8 07 1C 16 15 32 04 02 00
SAD1ES20 01 00 00 00 00 00 00 00 28 00 |3c
SARO1EBS30 40 3c|uu 08 00 00 00 00 08 00 &8 \
SAD1EB40 04 0Oz 00 00 01 00 00 01 01 01 00 00 00 00 00 00 4 uueennennnnnnn
SAD1EBS50 36 00 02 00 00 00 00 02 20 00 01 00 00 01 6. wuoueu.. LB....

L Iy

o0 00 00 OO0 (-=@....8=......
01 00 00 0 . :
13 00 00 13 ... ..... (-<@B....
1C 1e 15 3z
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alatt, sgjat cim és a gyokeérrekord cime, mas nincs. Az eljaras, mint fent, a megfelel6 adatokkal és médon.
Haidéig eljutottunk, az mér nem semmi. Ha hibazunk, nem érdekes, csak vegyilk észre. Ugy taldltam, korlétlan
visszalépési lehetéség van. A cimeket ne bajtonként potydgjuk be, inkabb csindljunk egy tablézatot, és mésolés,
beillesztés. Ha kész, érdemes a Mentés masként. .. lehetdséget haszndini, igy sértetlen marad az eredeti 1SO.
Ha mindent jol csindltunk, a Windows Intézé felcsatolja a miviinket, és nem jajgat a sériilt fgjl miatt. De ennél
fontosabb, a Foobar2000, a JRiver felismeri, és hangot is ad neki. Végil még egy utolso elvarésunk lehet, a
sacd_extract ki tudja-e banyaszni a dsf/dff szamokat? Kiprobdltam, ez is kifogastalanul megy.

A réforditott id6 és faradozas tarolohelyben fizet6dott ki, durvan egyharmadara csokkent a fgjlméret.
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LSNOOOD

#8000
LSN16

Ezek a cimek
katelarfek
Atobbi ahogy esik

#OFF0O0O
#104000

#109000
LSN510

LSN520
LSN530

#110000
LSN544

#50, #8C, #94, #9E
CcDo01 =

A kettdskeresztes bajiok offsetcimek, itt az adoftt szekiorhoz tartozd cimek utolso két
bajtia. Ez a rendszer teriilet, fontos adatokat tartalmaz, hogy az |SO dsszealljon, illetve
a lejatszo programok megtalaljak az audio adatokat.

#50: itt van az utolsd szekior cime

#BC, #94 a ket utvonaltabla cime

#9E a gydkearkdnyvtar rekord cime

Ezek mind valiozni fognak, le kell cserélni az aktualisra.

#40, #44, 748, #4C, #54, #56
SACDMTOC =

MASTERTOC1.2,3

Ez a {0 tartalomjegyzek, harom darab egyforma, tiz szektornyira egymastal. Nem sok
teenddnk van, a #48, #4C, #56 cimekhez tartozd tartalmakat kell lenullazni, mindharom
tartalomjegyzékben

#40

TWOCHTOC -=
sztereo area
#44

TWOCHTOC -«

MULCHTOC <#48
sokcsatornas area Ezektdl az adatoktol szeretnénk megszabadulni.

MULCHTOC -=
#AC

#8C

2C AUDIO -=
MC AUDIO utvonaltabla

#94
2C_AUDIO <

MC AUDIO Utvonaltabla

GYOKERKONYVTAR REKORD -<2E

A sokcsatornas tertlet és az MC track rekord

2C TRACK REKORD torliése kovetkeztében az utana kovetkezé
cimek modosulnak, ugymint az utvonaltablak,
MC TRACK REKORD a gyokérkonyvtar és a 2C track rekord cimei.

e , Ezeket sajat magukban, es a vonzataikban
GYOKERKONYVTAR REKORD temp 4t kell fi a megvaltozott értékekre. Néhdny

helyen, utvonaltabla. gyckerkonyviar rekord,
2C TRACK REKORD temp nulldzasra, és a folosleges bajtok torlésére is

sor kertil.
MC TRACK REKORD temp

#50

i

UTOLSO SZEKTOR -<







